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SPRAWOZDANIE MERYTORYCZNE
Towarzystwa Krzewienia Kultury Fizycznej „Chomiczówka” w 2015 r.

I. Dane organizacji

Stowarzyszenie: Towarzystwo Krzewienia Kultury Fizycznej „Chomiczówka”
01-926 Warszawa, ul.Pabla Nerudy 1, Wpisane w Krajowym Rejestrze Sądowym w dniu

23.06.2001 r. pod numerem 0000014926 nr.REGON 012518549
Walne Zebranie Sprawozdawczo-Wyborcze TKKF „Chomiczówka”  w dniu 17.02.2015 r. wybrało władze w następującym składzie:
Zarząd

1. Prezes                 - Jacek Bączkowski 
2. Wiceprezes          - Antoni Bąk
3. Sekretarz             - Krystyna Żebrowska 
4. Skarbnik              - Stefania Dąbrowska
5. Członek Zarządu - Marcin Głuszak
Komisja Rewizyjna

1. Przewodnicząca      - Jolanta Ziemian
2. Sekretarz                 - Kinga Berłowska 
3. Członek                   - Marianna Królik 
W dn. 16.03.2015 r. zmarł kol. Antoni Bąk i zgodnie z § 17 ust. 4 Statutu  TKKF „Chomiczówka” wygasł jego mandat członka władz. W dn. 25.03.2015 r. na podstawie § 21 ust. 4 pkt 1 i 3 Statutu w skład Zarządu został dokooptowany kol.Szymon Lasocki.  

W dn. 03.12.2015 r. zmarła kol. Stefania Dąbrowska i zgodnie z § 17 ust. 4 Statutu  TKKF „Chomiczówka” wygasł jej mandat członka władz.
Celem statutowym Towarzystwa jest:
1)   wspieranie i upowszechnianie kultury fizycznej,
2)   inicjowanie i prowadzenie działalności w  zakresie kultury fizycznej, w tym  sportu i 
      rekreacji ruchowej oraz innych form aktywnego spędzania czasu wolnego, jak również 
      tworzenie dogodnych warunków w tym zakresie.

 Cele statutowe Towarzystwo realizuje poprzez:  
1) organizację sekcji i zespołów o charakterze sportowym, rekreacyjnym, prozdrowotnym, 
    szkoleniowym i edukacyjnym;
2)  organizację zespołów profilaktyczno-usprawniających i rehabilitacji ruchowej;
3)  organizowanie imprez i zawodów sportowych, zlotów, festynów, turniejów, konkursów 
     oraz imprez w sferze kultury fizycznej, w tym sportu i rekreacji, kultury i edukacji;
4) organizację szkoleń, konferencji, sympozjów, seminariów, odczytów i prelekcji; 
5) propagowanie i ułatwianie uprawiania indywidualnych form rekreacji  ruchowej;
6) organizację i prowadzenie obozów sportowo-rekreacyjnych i kolonii dla dzieci i młodzieży;
7) organizację imprez turystycznych;
8) rozwijanie promocji i udzielanie informacji w zakresie swojej  działalności  statutowej oraz 
    prowadzenie działalności  wydawniczej, 
9) współdziałanie z instytucjami i organizacjami o podobnym profilu działania;
10) organizowanie i prowadzenie ośrodków rekreacji fizycznej i sportu, szkoleniowych, 
      wypoczynkowych oraz wypożyczalni sprzętu sportowo- turystycznego;
11)  współdziałanie z organami administracji publicznej i samorządu terytorialnego, 
       związkami zawodowymi oraz innymi stowarzyszeniami, organizacjami i instytucjami;
12) działalność na rzecz osób niepełnosprawnych, ze szczególnym uwzględnieniem ich 
      integracji w środowiskach lokalnych;
13) ochronę i promocję zdrowia, ze szczególnym uwzględnieniem profilaktyki uzależnień i 
      profilaktyki zdrowotnej oraz rehabilitacji ruchowej;
14) promocję i organizację wolontariatu;
15) prowadzenie działalności gospodarczej, jako działalności pomocniczej 
      względem realizacji celów statutowych, według ogólnych zasad określonych w  
      odrębnych przepisach, z przeznaczeniem całego dochodu na realizację celów 
      statutowych. 
2. Powyższe cele statutowe Towarzystwo realizuje poprzez  prowadzenie zarówno  
    nieodpłatnej jak i odpłatnej działalności pożytku publicznego, z  zastrzeżeniem,  
    że  przychód z działalności odpłatnej pożytku publicznego służy wyłącznie 
    prowadzeniu działalności pożytku publicznego.

Działalność programowa TKKF „Chomiczówka” polegała na prowadzeniu zajęć sportowo-rekreacyjnych, organizowaniu imprez i obozów sportowo-rekreacyjnych dla mieszkańców osiedla Chomiczówka, Bielan oraz Warszawy.

                     
             W 2015 r. zorganizowano następujące imprezy sportowo-rekreacyjnye: współorganizacja z Urzędem Dzielnicy Bielany w dn. 18 stycznia 2015 r. imprezy ogólnopolskiej 
   XXXII Bieg Chomiczówki     -    ukończyło 1307 uczestników

   X Bieg o Puchar Bielan        -    ukończyło  948 uczestników.
W dniu 29 marca 2015 r. w Klubie Mieszkańców WSBM  „Chomiczówka”  zorganizowano wspólnie z Urzędem Dzielnicy Bielany m.st. Warszawy Otwarte Mistrzostwa Bielan w Brydżu Sportowym z udziałem 40 par.

W okresie kwiecień -maj Towarzystwo Krzewienia Kultury Fizycznej „Chomiczówka” wspólnie z Biurem Sportu i Rekreacji Urzędu m.st.Warszawy było organizatorem Mini Mistrzostw Warszawy UEFA - Warsaw League Final 2015, W turnieju uczestniczyły 32

drużyny chłopców z rocznika 2004/2005, trenujących piłkę nożną wwarszawskich klubach i stowarzyszeniach.
Półfinały i finał odbyły się na Placu Zamkowym na specjalnie przygotowanym boisku. Zawody sędziował sędzia międzynarodowy, były prezes PZPN Michał Listkiewicz.Nagrody zwycięzcom wręczali Prezydent m.st.Warszawy Hanna Gronkiewicz-Walz i Prezes PZPN Zbigniew Boniek.Wydarzenie było związane z finałowym meczem  Ligi Europejskiej, rozgrywanym w dniu 27 maja na Stadionie Narodowym. Młodzi piłkarze zwycięskiego zespołu, oprócz nagród rzeczowych otrzymali bilety wstępu na mecz Sevilla FC – Dniepro Dniepropietrowsk i prosto z naszego finału z Placu Zamkowego udali się na Stadion Narodowy.
       W dniach 10-12 kwietnia 2015 r. zorganizowaliśmy imprezę sportowo – rekreacyjną      w Łodzi, która została dofinansowana ze środków Urzędu Dzielnicy Bielany m.st. Warszawy.
           W dniach 30 kwietnia - 4 maja 2015 r TKKF „Chomiczówka” zorganizowało wyjazdową imprezę turystyczną dla mieszkańców Bielan do Zakopanego i na Słowację. 
W dniu 9 maja 2015 r. na zlecenie Urzędu Dzielnicy Bielany m.st. Warszawy TKKF „Chomiczówka” zorganizowało XXI Bielański Przegląd Zespołów Tanecznych „Taneczny Krąg 2015”.

          W dniu 16 maja 2015 r. z terenu Akademii Wychowania Fizycznego  na trasy XVI Rajdu Rowerowego do Puszczy Kampinoskiej wyruszyło 142 rowerzystów w różnym wieku.  Zakończenie rajdu odbyło się na Polanie Opaleń. Organizatorem rajdu był Urząd Dzielnicy  Bielany m. st. Warszawy, współorganizatorem  Akademia Wychowania Fizycznego Józefa Piłsudskiego w Warszawie, a realizatorem TKKF „Chomiczówka”.


W dniu 17 maja 2015 r. w Klubie Mieszkańców WSBM „Chomiczówka” w Warszawie przy ul. Pabla Nerudy 1 odbył się XX TURNIEJ  SZACHOWY DLA DZIECI I MŁODZIEŻY. Turniej został rozegrany w 4 kategoriach wiekowych: do lat 8, do lat 10, do lat 12 i do lat 16. W turnieju uczestniczyło 64 szachistek i szachistów. Organizatorami turnieju byli: Urząd Dzielnicy  Bielany m. st.  Warszawy i TKKF „Chomiczówka”.


W dnia
ch 22 - 24 maja 2015 r. w Soczewce w Ośrodku Wypoczynkowym „Mazowsze” odbył się XII Mazowiecki Zlot Sportowo-Rekreacyjny Ognisk TKKF, Organizatorem było  Mazowieckie Towarzystwo Krzewienia Kultury Fizycznej, a współorganizatorem TKKF „Chomiczówka”.  Impreza dofinansowana została przez Samorząd Województwa Mazowieckiego. W imprezie uczestniczyło 100 osób. 

W dniu 28 maja 2015 r. zorganizowaliśmy Warszawskie Mistrzostwa Kwietnej Mili
Organizatorami imprezy byli: Urząd m. st. Warszawy, TKKF „Chomiczówka”, Ministerstwo Sportu i Turystyki.
 
W dniu 30 maja 2015 r. jak co roku, na terenach rekreacyjnych osiedla Chomiczówka przy ul. Pabla Nerudy odbyła się impreza plenerowa „ Dzień Dziecka na Chomiczówce".  Organizatorami imprezy byli: Urząd Dzielnicy Bielany m. st. Warszawy, TKKF „Chomiczówka” i  Warszawska Spółdzielnia Budowlano-Mieszkaniowa „Chomiczówka”.
W dniu 1 czerwca 2015 r. TKKF „Chomiczówka” zorganizowało imprezę rekreacyjno-sportową z okazji Dnia Dziecka na Targówku „Festyn gier podwórkowych” sfinansowaną przez Urząd Dzielnicy Targówek m. st. Warszawy. 

 W dniach 4 - 7 czerwca 2015 r. grupa przedstawicieli TKKF „Chomiczówka” uczestniczyła w zorganizowanym przez Mazowieckie TKKF X Ogólnopolskim Festiwalu Sportu i Zdrowia  Ognisk TKKF w Sierakowie.


W dniu 13 czerwca 2015 r. na terenach obok stacji metra Słodowiec odbył się  zorganizowany przez  Radę i Zarząd Dzielnicy Bielany Piknik „Witaj Lato na Bielanach”. Towarzystwo Krzewienia Kultury Fizycznej „Chomiczówka” zorganizowało stoisko z pracami manualnymi, które zgromadziły dużo uczestników pikniku. Na scenie plenerowej uczestniczki programu „Senior- starszy, sprawniejszy” zaprezentowały zestawy ćwiczeń gimnastycznych z piłkami i gumami..


W dniach 19 – 23 czerwca 2015 r TKKF„Chomiczówka” zorganizowało wyjazdową imprezę turystyczną dla mieszkańców Bielan do Muszyny. Uczestnicy zwiedzili Tarnów, Jaworzyne Krynicką ,a na Słowacji zwiedzili Zamek w Lubowni oraz w Bardejowie - rynek z Kościołem Św. Idziego.


W dniu 27 czerwca 2015 r. na zakończenie Bielańskiej Akademii Seniora zorganizowaliśmy dla najaktywniejszych "studentów" wycieczkę do Torunia.

W dniach 10 - 13.lipca 2015 r. Towarzystwo Krzewienia Kultury Fizycznej „Chomiczówka” zorganizowało dla domu Emeryta Wojskowego wycieczkę w Bieszczady.

W dniach 16 - 20 lipca 2015 r. grupa przedstawicieli TKKF „Chomiczówka” uczestniczyła w zorganizowanym przez Mazowieckie TKKF VII Mazowieckim Festiwalu Sportu i Zdrowia  Ognisk TKKF w Przyjezierzu.

W dniach od 1 do 30 lipca 2015 r. na terenie AWF (ul. Marymoncka 34, Warszawa) odbyły się "Wczasy dla Seniorów". Organizatorami byli Dzielnica Bielany m.st. Warszawa, Ośrodek Pomocy Społecznej Dzielnicy Bielany m.st. Warszawy oraz TKKF Chomiczówka.  W programie wczasów m. in.: wycieczki autokarowe do Radzynia Podlaskiego, Czemierników, Kocka oraz Twierdzy Modlin, Czerwińska i Wyszogrodu, gimnastyka rekreacyjna i zajęcia Tai chi , nordic walking. Poza tym spacery, koncerty, grille i wspólne zabawy.
           W dniach 1 – 12 sierpnia 2015 r.. w Ośrodku Wypoczynkowym „Pod Sosnami” w  Przyjezierzu, TKKF „Chomiczówka” i Zarząd Mazowieckiego Oddziału Wojewódzkiego TPD było realizatorem kolonii z programem profilaktycznym „Zdrowe wakacje bez nałogów” dla dzieci i młodzieży ze Środowiskowego Ogniska Wychowawczego TPD Bielany. W turnusie przebywało 45 uczestników. Kolonia został dofinansowana ze srodków Dzielnicy Bielany m. st.  Warszawy.


W dniach 5 - 15 sierpnia 2015 r. oraz 15-25.08.2015 r. w Ośrodku Kolonijno-Wczasowym „Urszula” w  Darlówku Wschodnim.TKKF „Chomiczówka” było realizatorem kolonii dla dzieci i młodzieży z terenów wiejskich Województwa Mazowieckiego.Kolonia został dofinansowany ze srodków Wojewody Mazowieckiego.

W dniach 12 - 23 sierpnia 2015 r. w Ośrodku Wypoczynkowym „Pod Sosnami” w  Przyjezierzu korzystając z dofinansowania Dzielnicy Bielany, TKKF „Chomiczówka” było realizatorem obozu sportowego dla 45 uczniów bielańskichi gimnazjów.                 
W dniach 23  – 30 sierpnia 2015 r TKKF „Chomiczówka” zorganizowało wyjazdową imprezę turystyczną dla mieszkańców Dzielnicy Bielany do Niechorza. Uczestnicy zostali zakwaterowani w Ośrodku Wczasowo-Leczniczym "Zacisze". Zwiedzili Międzyzdroje Woliński Park Narodowy, Jeziorko Turkusowe, Kołobrzeg, Trzebiatów, Szczecin, latarnię morską w Niechorzu, , Kamień Pomorski, Trzęsacz, Pustkowo, Świnoujście, niemieckie kurorty nadbałtyckie Heringsdorf i Ahlbeck. 

W dniach 1 - 7 września 2015 r. odbyła się impreza turystyczna do Mrzeżyna dla osób niepełnosprawnych mieszkańców Mazowsza „Poznajmy się”.
Organizatorem było  Mazowieckie Towarzystwo Krzewienia Kultury Fizycznej,                                a wspólorganizatorem Towarzystwo Krzewienia Kultury Fizycznej „Chomiczówka”. Impreza została dofinansowane przez Mazowieckie Centrum Polityki Społecznej. 
W dniu 5 września 2015 r. odbył się  zorganizowany przez  Radę i Zarząd Dzielnicy Bielany Piknik „Żegnaj Lato na Bielanach”. Na scenie plenerowej uczestniczki programu „Senior- starszy, sprawniejszy” zaprezentowały zestawy ćwiczeń gimnastycznych z piłkami i gumami. 
W dniach 23 - 27 września 2015 r. grupa przedstawicieli TKKF „Chomiczówka” uczestniczyła w zorganizowanym przez Mazowieckie TKKF integracyjnym festynie sportowo - rekreacyjny w Małym  Cichym. Impreza została dofinansowane przez Ministerstwo Sportu i Turystyki.

W dniach 3 - 4 października oraz 10-11 października 2015 r. zorganizowaliśmy wyjazdy dla uczniów Szkoły Podstawowej nr 209 i Gimnazjum Nr 74 do Tykocina w ramach  realizowanego programu „Bielańska Stonoga”.
W dniach 18 - 24 października 2015 r. odbyła się impreza turystyczna do Karpacza dla niepełnosprawnych mieszkańców Mazowsza „Turystyka bez barier”.
Organizatorem było  Mazowieckie Towarzystwo Krzewienia Kultury Fizycznej,                                a wspólorganizatorem Towarzystwo Krzewienia Kultury Fizycznej „Chomiczówka” . Impreza została dofinansowane przez Mazowieckie Centrum Polityki Społecznej. 
W dniu 11 listopada 2015 r. z okazji 97  Rocznicy Odzyskania Niepodległości Polski  TKKF Chomiczówka wspólnie z Urzędem Dzielnicy Bielany m.st. Warszawy zorganizowało: XX Turniej Szachowy dla dzieci do lat 16, w którym uczestniczyło 118 zawodników                        i zawodniczek oraz TURNIEJ BRYDŻA SPORTOWEGO PAR z udziałem 45 par.

W dniu 28 listopada 2015 r. zorganizowaliśmy na zakończenie semestru jesiennego Bielańskiej Akademii Seniora wycieczkę do Ciechanowa i Opinogóry.

Towarzystwo Krzewienia Kultury Fizycznej „Chomiczówka” wspólnie z Biurem Sportu i Rekreacji Urzędu m.st.Warszawy było organizatorem w Hali Sportowej "KOŁO" przy ul.Obozowej 60, w dniu 26  listopada 2015 r. półfinałów i w dniu , 3 grudnia 2015 r. finałów  rozgrywek szkolnych w ramach programu pn. „Od zabawy do sportu”. W sumie uczestniczyło ok. 2400 dzieci uczniów klas II – IV warszawskich szkół podstawowych.

W dniach 5 - 6 grudnia 2015 r. zlecenie Urzędu Dzielnicy Bielany m.st.Warszawy odbyła się wycieczka do Lublina i Zamościa. 

W dniach 11-13 grudnia 2015 r. odbyła się wycieczka do Golubia-Dobrzynia, Chełmna, Chełmży i Torunia Organizatorem było  Mazowieckie Towarzystwo Krzewienia Kultury Fizycznej, a wspólorganizatorem Towarzystwo Krzewienia Kultury Fizycznej „Chomiczówka”.
W okresie styczeń – grudzień TKKF „Chomiczówka” w Zespole Szkół nr 49 realizowało ogólnodostępne zajęcia rehabilitacyjne dla mieszkańców Bielan..

W okresie marzec – grudzień TKKF „Chomiczówka” w Szkole Podstawowej nr 209 realizowało na zlecenie osiedla „Wawrzyszew” Warszawskiej Spółdzielni Mieszkaniowej zajęcia gimnastyczne dla uczestników 2 grup, mieszkańców osiedla Wawrzyszew.
W okresie marzec – grudzień ze środków Dzielnicy Bielany m.st. Warszawa TKKF „Chomiczówka” realizowało na terenie Dzielnicy Bielany m.st. Warszawy program pn „Senior - starszy, sprawniejszy” przeznaczony dla osób po 55 roku życia. Program obejmował zorganizowanie i przeprowadzenie usprawniających zajęć rekreacyjno – sportowych. Zajęcia gimnastyczne w sali odbywały się 2 razy w tygodniu po 1 godz. i zajęcia na pływalni 2 razy w tygodniu po 30 min. Prowadzone były przez wykwalifikowanych instruktorów rekreacji ruchowej. W zajęciach brało udział ok. 600 osób – 22 grup w sali i 22 grup na pływalni.

W  okresie marzec - grudzień ze środków Ministerstwa Sportu i Turystyki kontynuowany był Ośrodek Terapii Ruchowej dla osób III wieku.  

W okresie marzec – grudzień zrealizowano program „Promocja aktywności fizycznej w kontekście zapobiegania nadwadze” - ośrodek zwalczający nadwagę, ze środków Ministerstwa Sportu i Turystyki. Zajęcia dla osób z nadwagą prowadzone były 2 x w tygodniu po 1 godz. gimnastyka.
W  okresie marzec - grudzień ze środków Ministerstwa Sportu i Turystyki zorganizowane były zajęcia sekcji osób niepełnosprawnych.  W ramach zajęc prowadzone były zajęcia gimnastyki rekreacyjnej i  gimnastyki na pływalni.. 


W dniu 18 marca 2015 r. Zarząd podjął decyzję o przeznaczeniu nadwyżki                       z wpisowego za uczestnictwo  w XXXII Biegu Chomiczówki i X Biegu O Puchar Bielan.                 Po podliczeniu wpłat wpisowego i kosztów organizacji imprezy nadwyżka wyniosła 16 000 zł. Postanowiono  przeznaczyć na stypendia sportowe 8 000 zł, a pozostałe 8 000 zł przeznaczyć, jak w latach ubiegłych na rehabilitację uczniów bielańskich szkół, którzy ulegli wypadkom podczas zawodów  lub  treningów sportowych oraz na rehabilitację dzieci.
Tomasz Dudek
         W 2010 r. 16-letni Tomek Dudek, zawodnik UKS „G-8 Bielany”, podczas treningu biathlonistów przeprowadzanego na strzelnicy uległ tragicznemu wypadkowi. Doszło do samopostrzału z broni kulowej, skutkiem, którego doszło do uszkodzeń centralnego układu nerwowego. Bardzo ważne dla Tomka jest podjęcie wszelkich możliwych działań w zakresie rehabilitacji. Rehabilitację Tomka wspieramy od 2011 r.

Bartłomiej Zawadzki


Judoka, zawodnik klubu AZS-AWF Warszawa - mistrz Polski kadetów, brązowy medalista Pucharu Europy kadetów. Podczas mistrzostw Europy w Atenach w 2014 r., w czasie jednej z walk uległ wypadkowi, w którym uszkodzony został kręgosłup. 

Maciej Wesołowski


5-letni mieszkaniec Bielan z autyzmem

Środki finansowe zostały przeznaczone na usługi rehabilitacyjne, których koszty zostały bezpośrednio pokryte przez TKKF „Chomiczówka” w następującej wysokościi:

Tomasz Dudek             - 3 000 zł   
Bartłomiej Zawadzki     - 3 000 zł

Maciej Wesołowski       - 2 000 zł 


W dniu 18 marca 2015 r. Zarząd podjął decyzję o ustanowieniu stypendium sportowego dla dzieci i młodzieży zamieszkałej na Bielanach i uprawiającej sport w klubach bielańskich, którzy osiągnęli wysokie wyniki sportowe. Stypendium w wysokiści 1000 zł – 2000 zł przyznawane będzie co roku w formie jednorazowej wypłaty. Decyzję o przyznaniu stypendium podejmuje Zarząd na wniosek komisji stypendialnej. Środki finansowe pochodzą z nadwyżki wpisowego z Biegu Chomiczówki i Biegu O Puchar Bielan oraz wpłat różnych fundatorów. Program stypendialny wzmocni pozytywny wizerunek naszego stowarzyszenia. Postanowiono w bieżącym roku przeznaczyć na stypendia 8 000 zł, pochodzące z nadwyżki wpisowego. Zarząd podjął uchwałę nr 3 w sprawie ustanowienia regulaminu przyznawania stypendium sportowego dla dzieci i młodzieży TKKF „Chomiczówka”. 

W dniu 17 czerwca 2015 r. Zarząd TKKF „Chomiczówka” podjął decyzję                          o przyznaniu stypendium.

1. Weronika Uścimiuk        - 2000 zł

2. Milena Maria Mazurek   - 2000 zł

3. Karol Młynarczyk           - 2000 zł

4. Kacper Stokowski          - 2000 zł


Dzięki wpłatom fundatorów ArcelorMittal Warszawa Sp. z o.o.  i  „BYŚ” Wojciech Byśkiniewicz, Zarząd TKKF „Chomiczówka” w dniu 24 czerwca  2015 r  podjął decyzję                 o przyznaniu stypendium.

1. Cezary Butkiewicz                 - 2000 zł

2. Aleksandra Reks                 - 1000 zł

3. Klara Kłoczyńska                 - 1000 zł

4. Anastazja Kłoczyńska          - 1000 zł


Uroczystość wręczenia stypendiów odbyła się w dn. 25 czerwca 2015 r. w Sali Rady w Urzędzie Dzielnicy Bielany m.st. Warszawy po wernisażu wystawy o tematyce sportowej „Bielany na Start”.
W okresie sprawozdawczym Zarząd odbył protokołowane posiedzenia o różnej tematyce w następujących terminach: 18 marca 25 marca, 17 czerwca, 24 czerwca,                2 listopada, 16 grudnia.
Tak szeroka i różnorodna działalność była możliwa ze względu na ścisłą współpracę z  Warszawską Spółdzielnią Budowlano-Mieszkaniową „Chomiczówka”, Wydziałem Kultury              i Promocji, Zespołem Sportu i Rekreacji, Wydziałem Spraw Społecznych i Zdrowia dla Dzielnicy Bielany m.st. Warszawy, z którymi wspólnie organizowane były  imprezy i akcje,                 a także Biurem Sportu i Rekreacji Urzędu m. st. Warszawy oraz Ministerstwem Sportu i Turystyki, Urzędem Marszałkowskim Województwa Mazowieckiego, Kuratorium Oświaty w Warszawie, Zarządem Głównym TKKF i Mazowieckim TKKF.

Wszystkim wyżej wymienionym pragniemy serdecznie podziękować.
Swoją działalność TKKF prowadziło poprzez pracę społeczną swoich członków, nie zatrudniając pracowników biurowych. Zawarto umowę - zlecenie z księgową na prowadzenie księgowości TKKF i sporządzenie bilansu rocznego.  
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